

SPOMENDANI I MISNE NAKANE Župa Pregrada

PON 7.12.	Sveti Ambrozije	6:00	Ivan gd., ob. Kusec
		18:00	Slavek Večerić gd. * Josip Vdović, Stjepan Javornik * Alojzija Mikulaš
UTO 8.12.	Bezgrešno Začeće BDM	6:00	Marija, Franjo Kantoci * Mirko, Marija Ilić, Dominik Ivanjko, Andrija, Ana Ivanjko * Mirko, Zdenka Petecin
		18:00	Stjepan, Silva, Stjepan, Marija Hercigonja, Mirko Horvat * Marija Bukovski
SRI 9.12.	Juan Diego Guadalupski	6:00	p. Jozo Mravak * č.s. Borislava
		18:00	Danijel Gaberšek, Dominik Škrinjar, Branko Potočki * za Duše u Čistilištu i zahvala M.B.
ČET 10.12.	Gregor, Edmund	6:00	Karmela, Zvonko Krsnik * Ivka Ilić
		18:00	Milko Peer (od okteta)
PET 11.12.	Sv. Damaz I., papa	6:00	Joso Miklaužek
		18:00	Juraj gd., Josip, Katarina Gorički
SUB 12.12.	BDM Guadalupska	6:00	ob. Kadić
		18:00	za Duše u Čistilištu, zahvala M.B. * ob. Brezak, Petek, Posavec, Filipčić, Šorša, Far, Ivec
NED	Ž. crkva	6:00	Ivka Ilić
TREĆA NED. DO- ŠAŠ. 13.12.	Ž. crkva	8:00	Amalija Svečnjak * Antun Jazbec
	M. Erpenja	9:30	Na nakanu ISPOVIJED
	Ž. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Ž. crkva	15:00	ISPOVIJED
13.12.	Ž. crkva	16:30	Na nakanu
	Ž. crkva	18:00	Vjekoslav Špoljar gd., Marija, Josip Špoljar * Marijan gd., Božica, ob. Gluhak * Stjepan Javornik



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 396/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
6.12.2020.



DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 1-8)

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze!« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Nama ljudima su privlačni naši ljudski putovi, te počesto živimo kao ljudi bez svijesti o otajstvenom Božjem putu. Živimo posvećeni sebi i svojoj ljudskosti, te je zato i Ivan upozoravao da je taj put između nas i Boga zakrčen, krivudav i neravan. Često je taj put zarastao u korov grijeha i drač slabosti koje izviru iz naše ljudskosti, te štete nama samima. No najveći problem nastaje kad se ne trudimo sa svoje strane dopustiti Bogu da dođe u naš život, to jest kad mi dodatno zakrčimo taj put ljudskim težnjama ili ga učinimo neravnim zemaljskim probitcima. Problem je kad mi ljudi stvaramo sebi putove pored onih Božjih putova živeti neki svoj paralelni život. Problem je kad Boga ne doživljavamo kao spasitelja poradi kojega se isplati uređivati putove svoga života. Zato ovaj Ivanov poziv ne znači da Božji dolazak ovisi o nama, to jest o tome koliko ćemo mi njemu poravnati staze, jer nas je on navikao tražiti i na našim krivim putovima i stazama. Jer što se tiče Gospodina, lako on nađe put do nas. Veće je pitanje želimo li mi ići putem koji Bog priprema za nas. Zato je Ivanov poziv u biti bio ne da mi pripremamo put Gospodinu, već da se sami pripremimo hoditi Božjim putem. Doista, za Božji put se valja pripremiti, a ne treba njemu naša pomoć za put koji on priprema. Treba mu jedino naš pristanak da hodimo tim putem, to jest pristanak na ponuđeno spasenje koje dolazi iz njegove ruke. Zato se mi u došašću pripremamo za Boga koji nam dolazi ususret, Boga koji će nas naučiti kako se na vjerodostojan i ispravan način hodi putem ljudskosti. Jer čim svoj život počnemo živjeti na samostalan način, odmah smo na krivudavom i hrapavom putu

koji nam ranjava noge. Budimo stoga dobri prema sebi u toj mjeri da prihvatimo put koji on nama pripravlja svojim utjelovljenjem. To je, naime, pravi smisao Ivanovih riječi kad veli: *Pripravite put Gospodinu*. A jer mi ne pripravljamo njemu, već on nama, Ivan kao da je htio reći: Hodite putovima koje vam je Gospodin pripremio i tada ćete biti na ravnoj stazi i pravome putu.

Uz Došašće:

Za puno toga smo ovog Došašća zaknuti. Možda će ovogodišnja priprava za Božić kroz vrijeme Došašća pokazati našu istinsku vjeru. Ovo vrijeme će pokazati da li je Božić samo jedan u nizu običaja ili ga doista želimo doživjeti u punoj istini dolaska Boga u našu povijest, od kojega je počelo novo vrijeme i novi smisao života koji smo, mi vjernici, nažalost, prevelikim prilagođavanjem svojim prohtjevima, prečesto i vlastitom hedonizmu, učinili ispraznim. Mise Zornice imat ćemo i kroz sve dana Došašća, ako se ne dogodi da će crkve biti zatvorene. No, da se to ne dogodi, svakako moramo poštivati sve preporuke koje su nam dane. Vrijeme Došašća nas poziva da ispitujemo svoje stavove i svoje odnose prema Bogu i smislu osobne vjere. Božićna ispovijed uvijek je bila jedan istinski susret nas vjernika sa Bogom. Jedan od običaja vezanih uz blagdan Božića jest i blagoslov obitelji. Kada istinski promišljamo o blagoslovu obitelji moramo se uistinu upitati: *Hoću li da moj dom bude blagoslovljen?* Možda je to prigoda da se odlučimo i postupimo onako kako možda do sada nismo imali hrabrosti učiniti. Župljani koji žele primiti blagoslov obitelji neka to i prijave na prigodnom obrascu koji ćete naći u crkvi. Razdoblje pandemije koronavirusa puno će toga promijeniti u životu svakoga od nas. Mnogi su ostali bez svojih najbližih, mnogi strahuju za svoje radno mjesto. Budimo solidarni i mislimo na druge. Ipak, mnogima je pandemija dobrodošla u njihovom životu kao vjernika—u egzistencijalnoj krizi čovjek postaje svjestan svoje nedostatnosti i prolaznosti. Nažalost, mnoge posljedice pandemije osjećat ćemo još dugo vremena, iako nas je moglo ovo vrijeme poučiti i istinskim vrijednostima života.

***BLAGOSLOV OBITELJI:** Prema uputama Nadbiskupskog duhovnog stola blagoslov obitelji bi se održao i ove godine: "Uz poštivanje epidemioloških preporuka i mjera, i ove godine će se održati pastoralni pohod svećenika obiteljima, koji se treba prilagoditi novonastalim okolnostima. Stoga se ne treba držati uobičajenih dosadašnjih termina, nego se pohod može obaviti u dužem vremenskom razdoblju i tijekom prvih mjeseci nadolazeće godine." No, kako sam i u gornjem tekstu spomenuo, **za blagoslov obitelji potrebno se prijaviti do 20. prosinca 2020.** godine, na obrascu koji možete uzeti u crkvi. Tako da ću u blagoslov ići samo onim obiteljima koje se prijave. **Ispunjene listiće možete ostaviti u kutiju koja je za to pripremljena u našoj crkvi.**

***Paljenje adventske svijeće na trgu:** Ove godine neće biti zajedničkog paljenja svijeće zbog poznatih mjera već ćemo svijeću paliti svake nedjelje poslije večernje svete mise.

***Velika ispovijed o svetkovini Božića:**

Sljedeće nedjelje je velika župna ispovijed u Pregradi, a započet će u 15:00 sati. Za vrijeme ispovijedi dijelit će se sveta pričest, a misa ostaje u 16:30 i 18:00 sati. Za vrijeme tih svetih misa (16:30 i 18:00) bit će prigoda za ispovijed Također, sljedeće nedjelje ispovijedamo u Maloj Erpenji prije svete mise. Ispovijed u kapeli svete Ane je u nedjelju 20.12.2020.

MOLIMO vjernike župa Pregrada i Kostel da se na svetim misama pridržavaju propisanih epidemioloških mjera. Unaprijed hvala, jer time činite dobro za sebe i svoju zajednicu.

***SVETA ISPOVIJED U DOŠAŠĆU:**

Ispovijed u Došašću bit će svakog dana prije svetih misa, a prema potrebi i poslije mise. Velika ispovijed u našoj župi održat će se 13. prosinca u 15:00 sati.

***ISPOVIJED BOLESNIKA:** Bolesnike ću ispovijedati poslije Druge nedjelje Došašća. Molim ukućane da prijave svoje bolesne koji žele primiti sakrament pomirenja. Ispovijed će biti prema svim epidemiološkim mjerama.

***KALENDARI:** U župnoj crkvi i kapelama dostupni su katolički kalendari za nadolazeću 2021. godinu.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Štefanija Vrhovski rođ. Belošević: rođ. 4.8.1930. u Prigorju, stan: Prigorje 124, Dragutin Drenški—suprug. Umrula 30.11.2020., pokopana 2.12.2020. Sinu Josipu i obitelji iskrena sućut.

Milan Kordej: rođ. 14.11.1936. u Maloj Erpenji, stan: Mala Erpenja 76, +Stjepan i +Marija—roditelji. Umro 3.12.2020., pokopan 4.12.2020. u Pregradi. Sestri Vilki, nećaku Damiru i obitelji izražavam sućut.

Marija Petek r. Mališ: rođ. 11.8.1936. u Čretu, stan: Benkovo 43, +Slavko—suprug. Umrula 3.12.2020., pokopana 5.12.2020. u Pregradi. Erni Petek i obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedružja, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE:**

Utorak: 16:30 -8a

17:00 - 8b

Srijeda: 16:30 -8c

17:00 - škole Đurmanec, Petrovsko

U utorak, 8. prosinca 2020 vjeronauke imaju vjeroučenici iz OŠ Krapinske Toplice.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

**NED
13.12.**

**TREĆA NED.
DOŠAŠĆA**

9:30

Na nakanu

***VJERONAUKE:** Prestajemo s vjeronaukom do početka novog polugodišta.

***VELIKA ISPOVIJED u Kostelu je 20. prosinca prije i za vrijeme svete mise.**

***BLAGOSLOV OBITELJI:** Prema uputama Nadbiskupskog duhovnog stola blagoslov obitelji bi se održao i ove godine: "Uz poštivanje epidemioloških preporuka i mjera, i ove godine će se održati pastoralni pohod svećenika obiteljima, koji se treba prilagoditi novonastalim okolnostima. Stoga se ne treba držati uobičajenih dosadašnjih termina, nego se pohod može obaviti u dužem vremenskom razdoblju i tijekom prvih mjeseci nadolazeće godine." No, kako sam i u prigodnom tekstu spomenuo, **za blagoslov obitelji potrebno se prijaviti do 20. prosinca 2020.** godine, na obrascu koji možete uzeti u crkvi. Tako da ću u blagoslov ići samo onim obiteljima koje se prijave. **Ispunjene listiće možete ostaviti u kutiju koja je za to pripremljena u našoj crkvi**

Utorak: 16:30 -8a
17:00 - škole Đurmanec, Petrovsko

Darovatelji: Drago Šlogar, Kostelsko 5, 200 kn

Marija Javornik, Kostel 30, 200 kn **Hvala na daru!**